
ご意見、ご感想等 

 

・運転経験が短く不安だったが、レベル毎にコースが分けられていたので良か 

 った。 

・マンツーマン体験多くお願いします。 

・コンビネーションスラロームを増やしてほしい。 

・低速走行も大事なことだと思いました。 

・参加者の多くが気持ち良い 

・コース内に教官が立っているのが気になって逆に危険、個人へのアドバイス 

 が少ないのが残念でした。 

・時間が長く多くの事を体験できた。しかしまだ乗り足りない。準備運動、休 

 憩は切り詰めてもっと長く乗りたい。もっと練習したい。 

・低速バランス系がもう少し欲しい 

・公道では出来ない運連の練習が出来て良かった。 

・午後に行なった内容で、法規走行の練習かコーススラロームかはっきりしな 

 いものがありました。 

・リラックスした中でポイントを教えてもらい、身になりました。 

・レベル分けして受講者のレベルに合せて実施頂けたこと。 

・適度に休憩を入れて頂いて良かったです。 

・随時、ブレーキ・クラッチ・ペダル操作の要領を教えて頂いた。 

・以前（4年程前）、野間の時はもっと白バイと走ることができた。 

・分かりやすく、ほめて指導くださり、バイク乗りが一層楽しく感じました。 

・貴重な体験ありがとうございました！ 

・良かった。ありがとうございました。 

・初参加です。とても勉強になりました。 

・指導員になりたいです。 

・ＨＰを見たら初心者向けな印象を受けたがレベル毎に分けた内容だったの 

 で非常に楽しめました。その中でも自分で分からなかった弱点も分かった 

 ので参加して良かったと思います。 

・とても丁寧に教えてもらってよい経験が出来たと思います。 

・色々と勉強になりました。 

・もっと回数を増やしてほしい（年 6回位） 

・また参加したいです。6月中旬とはいえ暑いですね。初心者にはちょっとき 

 つい。 

・年 1回では不足。県内各地で 2～3回/年は開催してほしい。乗り足りない。 

 休憩は不要。もっと密度髙くしてほしい。 

・多々撮られていた写真を記念に頂きたい。何かにまとめてアップロードなど 

・自分の技術不足を感じました。 

・本日は大変有意義な練習をさせて頂きお世話になりました。ありがとうござ 

 いました。 


